LienHble npuBogbi

aumﬁ"er. LLEMHBIE MPUBOAbI KS15

OCOBEHHOCTU NMPOAYKTA KS15

» [1119 KOHTPOSIMPYEMOW €CTECTBEHHON BeHTUNALMM, abiMoynaneHns RWA u ferralux® NRWG cornacHo EN12101-2

Kopnyc 13 aHogMpOBaHHOro antoMUHKA MW ONLUMOHAIbHO NOKpacka B LseTa RAL
m BbicokokayecTBeHHas MpoYHas HMKENMPOBaHHAA Lierb 13 CTanu
s CYIMMETPUYHBIN BbIXOL Lienn
m Hebonblias no pasmepam hopma bnarofaps TPOMHOMY CIIOXKEHWIO Lien 1 0COBEHHO TUXMNIA XOA,
m Ob6paTHas cBs3b KoHeuHoe nonoxexwve ,3AKP” (max. 24V, 500 mA)
m [Iporpammupyemble napameTpbl YMHOWN 3MIEKTPOHUKIN OTKITKOYEHNA Harpy3kn S12:
ObpaTHan cBsi3b KoHeyHoe nonoxeHve ,OTKP* (max. 24V, 500 mA)
CVHXPOHHBIN pexxnM paboTbl 1 MocnefoBaTeNbHOE yrnpaBieHne NpuBofamMmn 6e3 LOMOAHUTENbHbIX MOy el
[naBHOE BKIIOYEHME 1 OTKJIIOYEHME B KOHLE XOAa
OnvHa xofa, cuna 3aKkpblBaHWA, CKOPOCTb
PeBepcrpoBaHue Npy OTKIOYEHUM MO Neperpy3y Npw 3akpbiBaHUN
m BcTpoeHHoe wwiTekepHoe pelueHne

[Insa paHHoi npogykumn onpepened Tun |l Sxonornyeckoit geknapauuu npogykuuu (EPD - Environmental Product Declaration) mo crangaptam
1SO 14025 n EN 15804.

MosyyeHHble AaHHbIE OTHOCUTENbHO 3KONIOMNYecKoro GanaHca OTAeNbHbIX TUMOB MPOAYKLMIA MepeymncieHbl B KOHLE KaTajora no NpopyKLun.
Skonoruyeckue Aeknapauuu npogykuuu EPD Bbl MoXeTe NocMOTpeTb UK 3arpy3uTb Ha caitte www.aumueller-gmbh.de.

08/2019

1/76




BO3MOXKHOCTM MOHTAXA KS15 aumﬁ"er-

HuxHenogsecHas CTBOpPKa MaHCapAHOro okHa

A

BepxHenopsecHada cTBOpKa MaHCap4HOro OKHa

3eHUTHbIN hoHapb

BerHeI’IO,D,BeCHaFI CTBOpKa

\

08/2019
4

LlenHble npueogp!



LienHbie npueoabl

KS15 512 24V DC E 5

aumullers

® [puMeHeHne: BeHTunauma, gbimoyganeHve RWA, ferralux-NRWG

B CYMMETPUYHDBIV BbIXOZ, Lienu

B BCTpOeHHas yMHas 371eKTPOHMKa OTKOYEHNA Harpy3Kkm S12

m KOHTaKT 0bpaTHON cBA3n KoHeuHoe nonoxeHue ,3AKP” (max. 24V, 500 mA)
= BCTPOEHHOe LUTeKepHoe peLleHne

Onuyun

= [IporpaMMupoBaHvie cneuuanbHbIX PYHKLWIA

® [porpaMMUpyeMblii KOHTaKT 0bpaTHoi cBA3u KoHeyHoe nonoxeHune, OTKP” (max. 24V, 500 mA)

= M-COM fna aBTOMaTUYeCKOM KOH(UIypaLymn CUHXPOHHOMO X0fa v NOC/eA0BaTEbHOrO
yrnpaBneHus npuBogamu 3anupanus (S3 /S12) B coelMHEHHOI CUCTEME MPUBOLOB

1/78

24V DC 6
,\9,0 (Y u, Paboyee HanpsxxeHue 24V DC (19V ... 28V)
A
Iy Pabounin Tok 3,75 A
1, Tok OTK/IIOYEHNS 5A
P, PacxofHoe notpebneHne 90 W
DC MOBTOPHOCTL BKtOYEHNA 5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min./OFF: 7 min.)
Knacc 3awwuTbl IP 20
/Y Paboyan Temnepatypa -5°C ... +60 °C
F, Cuna 1AM Makc. ® 300N go 1.500N cBOGOAHO perynnpyembliii
® npegycraHoska 1500N, MnasHbin xog 300N
S F, Cwvna TosKaHma Makc. 1.500N, go 1.000 MM nvHenHasa cuna
g —
7 Cuna 3anupaHuna CTBOPKKM 5.000 N (3aBVCUT OT KpeneHwus)
Llemb BblcoKkoKavecTBeHHasA NpoYHasa HUKENMPOBaHHaA
Lenb 13 ctanu
—'N R ———— Be3rafnoreHoBbIi, cepblit, @9 mm,
) a 3x1mm2 ~3m
\ CKkopocTb ® 6,0 mm/s Lo 17 mm/s, cBOOOAHO perynmpyembiii
v e npepfycraHoska 17 mm/s
Q s Xop 250 - 1000 mm
‘/\ L Obulan anvHa Cm.[aHHble anA 3akasa

HeT BO3MOXHOCTU KoHTaKT obpaTHON cBsA3M KoHeuHoe nonioxerue ,3AKP”(max.24V,500 mA)

371eKTPUYECKOro

MNOAKTIIOHEHNA YpoBeHb 3ByKOBOIO faBieHus <70dB (A)

08/2019



KS15 S12 24V DC aumﬁller-

800 800 KS15 800 S12 24V E6/C-0 1 525380
1000 920 KS15 1000 S12 24V E6/C-0 1 525400
Set: KpoHLUTenH Habop K153: HepxagetoLlada ctanb 1 524080

KS15 Schiico AWS 57 RO F54:  AnomuHui, E6/C-0
Set: KpoHLUTenH Habop K154: HepxagetoLlada ctanb 1 524085
KS15 Raico FRAME+100/120 RI F54:  AnomuHun, E6/C-0

Mokpacka kopnyca npusofa B RAL-uBeTa

YanuHeHve cTaHAapTHOM ANHbI Kabens noaknioYeHus [o:

Aumier-Click LLiTekepHoe pelueHve - 5 m — 6e3ranoreHoBbii, cepbii — 5 x 1,0 mm? 501290

MporpammupoBaHue mukponpoueccop S12

SNeKTPOHHOEe yMeHbLLeHWe AnvHbl xofa (Mpvsogbl 24V S12) 524190

CneumanbHble dyHkumum (MpviBoabl 24V / 230V S12) 524180

M-COM OCHOBHOW KOHTPOJbHbIA MOAY/b 524177
08/2019

1/79

LlenHble npueogp!



LlenHbie npusoabl

aumﬁ"er. SMEMEHTbI KPEMAEHUS KS15

KoHconb K153 K154
YcTraHoBKa YcTraHoBka
Ha KPbILHbBIX  Ha KPbILLHbIX
OKHax OKHax
KpoHLuTenH F54 F54
MoHTa)xHas nnowanb MUH. [mm] 49 49
TonumHa Hannasa (*1 [mm] 0-21 0-21
Yron otkpbiBaHus (*2 MaKc. [DEG] 60 60
Bec cTBOpKM (*3 Makc. [Kal 300 300
Martepuan cTBopku AnOMUH [ J [ J
[JepeBsaH [ ] [}
MBX [ ] [ ]
Bua ctBopkm 1 HuxHe BHYTPb HSK FM [ J [ ]
MOHTa>xa RM
noasec
R NSK FM ([ ] [}
RM
Hapyxy HSK RM [ J [ ]
PR
NSK RM [ ] [}
PR
BepxHe BHYTPb HSK FM ] u
noggec RM
vER NSK FM | |
RM
(onyckae
Hapy>xy HSK RM |
Mas) PR
NSK RM | |
PR
MoBopoT  BHYTPb HSK FM [ [ J
Has RM
NSK FM
RM
OKHO Ha  Hapy>y HSK RM | ||
Kpbile PR
NSK RM
PR
PAF HapyXy RM [ J [ J
MoHTax B npocune
FAB (*4 Solo [mm] 600 - 1200
FAH (*4 Solo [mm] 250 - 1500
MOACHEHUE

@ nopxoput W venee nogxoput

(*1  Pa3mepbl CTBOPOK U yrnia OTKPbIBaHWSA MOTYT UMETb OTKJIOHEHWS.

(*2 OpreHTUPOBOYHbIE AaHHble A4S yra OTKPbIBaHA paccuMTaHbl A MUHUMATbHBIX WPKHBI U BbICOTbI CTBOPKM FAB/FAH Anst BHYTPb OTKPbIBAIOLLENCS CTBOPKM C MPUBOAAMY,
CMOHTUPOBAHHbIMI Ha OCHOBHOM 3aKpbIBaioLLEeM Kpae. [1nA [pyroi BbICOTbl CTBOPKM, AA HAPYXXHO OTKPbIBAIOLLWXCA CTBOPOK, @ Takke f/1A CTBOPOK C MPYBOAAMY, CMOHTUPOBAHHbIMI
Ha [JOMOJHUTENbHOM 3aKPbIBAIOLLEM Kpae, Yriibl OTKPbIBaHUA ByayT Apyrumu.

(*3  CnepyeT yunTbiBaTb TOUKY NPUNOXKEHNA CUlbl NPUBOAOB! OPUEHTUPOBOYHbIE AaHHbIE MAKCMMAabHOTO Beca CTBOPKU AeMCTBYIOT A4St paboTsl Solo-npusoaa y HAKHENoABECHO
CTBOPKU NP MaKcMMasbHOM yrie OTKpbIBaHNS.

(*4  OprieHTMPOBOYHbIE AaHHbIE Pa3MepOB CTBOPKM 1A YrOBOro coegnHnTens 110 MM. DakTuyeckue pasmepbl CTBOPOK 3aBUCAT OT: AJIMHbI YINOBOTO COEAUHIUTENSA, CTaTUKN
npoduAs, BENNUYUHbI XOAa MPVBOAA ¥ TOUKM MPUNOXEHWA CUTbl MPYBOAOB OTHOCUTENBHO LIEHTPa BPaLLeHWA. [JaHHbIe WMPKHLI 1 BbICOTbI CTBOPKM FAB/FAH NprMeHsATh COOTBETCTBEHHO
[I1A1 MOBOPOTHbIX CTBOPOK.

08/2019

1/80




SMEMEHTbI KPEMAEHUSA KS15 aumuuerl

c RM, OkHa Ha KpblLLe ¢ 0TKpbIBaHEM HapYXy o RM, OkHa Ha KpblLLe ¢ 0TKpbIBaH1EM HapyXy
Schiico AWS 57RO Raico FRAME+100/120RI

49 ~61

o » »
N L] L

Ha NnjacTMKkoBOM OKHe Ha NMJjacTMkoBOM OKHe

© RM, BepxHenoggecHoe, oTKp.Hapyxy (YcTaHOBKa yHUBEpCasbHas - Ans hacasa)

Ha rnjacTMkoBOM OKHe

08/2019

1/81

LienHble npuBoab!



LlenHble npuBofbl

aumullers

SNNEMEHTbI KPEMJIEHWA KS15

KPOHLUTEWHbBI n KOHCOJIN (SET)

K153
F54

K154
F54

1/82

08/2019

MpumeHeHne

OTKPBITbIN MOHTaX Ha OKOHHOM
pame BepXHenofBecHOro
MaHcapiHoro okHa Schiico

AWS 57RO, oTkpblBatoLLieroca
Hapy>Xy, A8 MOBOPOTHOrO
KpenneHus

KS15 c F54.

MpumeHeHne

OTKPBITbI MOHTaX Ha OKOHHOW
pame BepXHenofBecHoro
MaHCapHOro OkHa

Raico FRAME+100/120Rl,
OTKPbIBAtOLLLEroca Hapy>xy,

LA MOBOPOTHOIO KperneHna
KS15 c F54.

Aptukyn 524080

Martepuan/lNosepxHocTb
K153: Hep>kaBetoLlas
CTasb, ranToBaHHas

F54: AntomunHnin (E6/C-0)
OcHalleHne
1x K153 KoHconb
(neBbI + Npasblit)
1x F54 KpoHLutenH
KomnnekT coctouT n3:
OcCHOBHasA NnacTuHa,
YcTaHoBKa Lenu,
bont M5x30,
bont M5x30

ApTukyn 524085

MaTtepuan/loBepXxHOCTb
K154: Hep>xasetoLlan
CTanb, ranToBaHHan

F54: AnioMmunHuin (E6/C-0)
OcHalleHne
1x K154 KoHconb
(neBbI + NpaBblii)
C MOHTaXHbIM 6/10KOM
1x  F54 KpoHwTenH
KomnnekT coctouT u3:
OcHOBHas NnacTuHa,
YcTaHoBKa uenu,
bont M5x30,
Bbont M5x30






